

## Верховный Лидер революции направил Обращение в адрес Всемирного Конгресса хаджа - 3 /Oct/ 2014

Лидер Исламской революции Его, Светлость Аятолла Хаменеи в своем Обращении, направленном в адрес Всемирного конгресса хаджа отметил, что внимание к проблемам исламского мира, всеобъемлющий и трезвый взгляд на проблемы, связанные с исламским миром, должны входить в задачи и помыслы паломников, и подчеркнул: «Единство мусульман, палестинская проблема и трезвый взгляд на разницу между чистым исламом Мухаммеда и американским исламом являются тремя основными приоритетами исламского мира, которые исламская умма с бдительностью и глубокомыслием должна считать своим первостепенным долгом, ежедневно следя им в своих действиях».

Полный текст Обращения Верховного Лидера революции, который был зачитан сегодня утром в пустыне Арафат представителем Вали Фагиха, руководителем иранских паломников Ходжатуль-Ислам валь-муслимин Гази Аскери, приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Шлю горячий привет из чувства радости и почтения вам, счастливым паломникам, которые по приглашению Священного Корана сказали «Лаббейк!» и поспешили в гости в Дом Всевышнего. Прежде всего хочу сказать, чтобы вы достойно оценили столь великий дар и приложили все усилия в личных и общественных, психологических и международных аспектах этого беспримерного обряда и долга для вдумчивого приближения к его целям, испросив для этого помощи у милосердного и могущественного хозяина. Единодушно присоединяясь к вам, я прошу всепрощающего и милостивого Бога о ниспослании вам своих даров. Раз Он даровал вам счастье совершить паломничество и пуститься в дальний путь, то пусть ниспошлет и счастье доведения до конца всех обрядов полного хаджа. И тогда, принимая с щедростью это паломничество, Он снарядит вас с полным сердцем и в добром здравии в обратный путь домой, иншаллах. В богатейшем шансе этого уникального и многозначительного поклонения, помимо духовного очищения и психологического восстановления, которое является превосходнейшим и глубочайшим достижением паломничества, во главе угла всех задач, обязанностей и помыслов паломников значится внимание к проблемам исламского мира, трезвый и всеобъемлющий взгляд на важнейшие и приоритетные вопросы, имеющие отношение к исламской умме.

Сегодня в числе этих важных и приоритетных задач стоит вопрос единства мусульман и развязывание узлов, отделяющих друг от друга разные части исламского мира. Хадж – это олицетворение единства и сплоченности, это символ братства и взаимопомощи. При совершении паломничества все сообща должны освоить урок сосредоточения на своих общностях и устраниении разногласий. Грязные руки империалистической политики издавна поставили на повестку дня внесение раскола среди мусульман во имя обеспечения своих зловещих целей. Однако сегодня, когда благодаря движению исламского пробуждения, мусульманские народы верно и точно осознали вражду мировых господствующих сил и сионистского режима и заняли свою позицию, политика сеяния вражды в ряды мусульман приобрела еще более острый характер. Коварный враг стремится, раздувая огонь гражданских войн между мусульманами, увести в сторону стимулы сопротивления и борьбы, а сионистский режим и агентов империализма, являющихся истинными врагами мусульман, держать на безопасном удалении. Формирование и внедрение еретических террористических групп и им подобных сил в странах Западной Азии составляет цель этой циничной политики. Это предупреждение всем нам, чтобы мы сочли своей главной национальной задачей и

интернациональным долгом вопрос единства мусульман.

Другим значительным вопросом служит палестинская проблема. Несмотря на то, что прошло 65 лет со дня образования оккупационного режима сионистов, разного рода взлетов и падений в этом важном и уязвимом деле, особенно, с учетом кровавых событий последних лет, всем в мире стали ясны две истины: первая, - это то, что сионистский режим и его преступные покровители в своей жестокости, цинизме и презрении ко всем человеческим законам и этическим нормам не знают границ и пределов. Преступления и геноцид целого поколения, разрушения, убийства детей, женщин и беззащитных людей, любая низость, на которую они способны, любое насилие, которое они считают дозволенным для себя, и даже гордятся им, вызывающие содрогание картины пятидесяти дневной войны в секторе Газза, - это последние примеры исторических преступлений, которые, разумеется, за последние полвека были повторены не раз.

Вторая истина заключается в том, что эти жестокости и трагедии не помогли правителям и покровителям этого преступного режима достичь целей. Вопреки глупым фантазиям и мечтам, которые лелеют умы властей и низкие политики для сионистского режима, этот режим с каждым днем все больше приближается к своему распаду и обречен на смерть. Пятидесяти дневная стойкость блокадного и беззащитного населения сектора Газза перед всем возможным могуществом сионистов, демонстративно привнесенным на арену, и, наконец, отступление и разочарование этого режима, его капитуляция перед условиями сопротивления являются очевидной демонстрацией слабости и немощи сионистского режима. Это означает, что палестинский народ должен быть еще более воодушевлен, бойцы ХАМАСА и ДЖИХАДА должны приумножить свою решимость и усердие. Они должны пройти западный край полного гордости пути с еще большей твердостью и силой, а мусульманские народы должны требовать у своих правительств оказать еще более серьезную и реальную поддержку Палестине, чтобы мусульманские государства твердо вступили на этот путь.

Третья важная и приоритетная тема касается трезвого взгляда, с которым политики исламского мира должны рассматривать разницу между чистым исламом Мухаммеда (ДБАР) и американским исламом, предостерегая себя и других от смешивания и совершения ошибок между ними. Впервые наш великий покойный имам приложил усилия к разъяснению разницы между этими двумя понятиями и ввел их в политическую лексику исламского мира. Чистый ислам, - это ислам духовности и прозрачности, ислам воздержанности и народовластия:

«Мухаммад - посланник Аллаха, и те, которые с ним, - яростны против неверных, милостивы между собой. Ты видишь их преклоняющимися, падающими ниц. Они ищут милости от Аллаха и благоволения. Приметы их - на их лицах от следов падения ниц. Таков образ их в Торе, но в Евангелии образ их - посев, который извел свой побег и укрепил его; он стал твердым и выровнялся на стебле, восхищая сеятелей, - чтобы разъять ими неверных. Обещал Аллах тем из них, которые уверовали и творили благое, прощение и великую награду!». (Священный Коран, сура «Победа», аят 29)

Американский ислам – это исламские одежды лакейства и вражды с исламской умой, это ислам, который разжигает огонь войны между мусульманами. Вместо доверия обещаниям и воздаяниям Всевышнего доверяет врагам Бога, вместо борьбы с сионистами и империалистами воюет с братьями-мусульманами, вступая в союз с высокомерной Америкой против своего народа или других наций, - это не есть настоящий ислам. Это ужасный и опасный раскол, с которым должен бороться каждый честный мусульманин.

Взгляд, сопровождающийся бдительностью и глубокомыслием, делает эти истины и важные вопросы реалий исламского мира ясными для каждого, кто находится в поисках истины, определяя и конкретизируя задачи и долг сегодняшнего дня без какой либо двусмысленности. Обряды и ритуалы хаджа служат богатейшим шансом для приобретения этой бдительности и надежды в том, что вы, счастливые паломники, извлечете пользу из этого Божественного дара самым совершенным образом.



دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

---

Я поручаю всех вас всемогущему и великому Создателю и молюсь за принятие ваших усилий и молитв.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!

Сейид Али Хаменеи

05 зильхадже 1435г.

08 мехра 1393г.

03 октября 2014г.